



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

台東分會新聞稿

發稿日期：99年6月14日

「溫馨端午，粽香傳愛」，更保會攜愛赴監所關懷收容人

端午節將至，有鑒於台東地區監所數量較多，更生保護會臺東分會依照慣例辦理入監關懷活動，今(14日)偕同中華郵政台東郵局、一貫道高明寶宮、台東縣商業會、胡氏音樂餐廳、關山林園自行車行、關山社交舞發展協會及台東市公所等台東地區熱心公益團體及個人，前往泰源技能訓練所辦理端午節入監關懷活動。活動內容相當精采，除有表演志工勁歌熱舞之外，四位台東市馬卡吧嗨原住民勇士、公主所帶來的原住民舞蹈，更獲得現場收容人滿堂喝采。

更生保護會臺東分會主任委員林嶺旭除預祝收容人端午佳節愉快，也語重心長的感嘆現場收容同學不能返家過節，特別鼓勵大家不要再說「再見」，回家後就不要再犯錯。以免再度傷了父母的心。

今年的端午節關懷活動從五月底開跑至今天劃下句點，林嶺旭特別感謝台東地區各熱心公益團體愛心支持。尤其是中華郵政台東郵局的蔡哲旭經理，除了不畏辛勞與更保人員跑遍轄區六監所之外，更主動贈送明信片予收容人，讓收容人可以寫信回家祝福家人；另外台東市市長夫人鄭晨芸所帶領的馬卡吧嗨原住民勇士公主也巾幗不讓鬚眉全程參加；縣籍歌手張玲、張瑛、吳海玲等更是年年義務演出，今日活動可以順利完成都是大家努力的成果。

活動最後在全體志工與現場收容人共同歡唱「歡樂年華」後，畫下圓滿句點。

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

台東郵局經理蔡哲旭贈送明信片予收容人



台東郵局經理蔡哲旭贈送明信片由更保會主委林嶺旭代表收下



林主委嶺旭魔術表演



表演志工大合唱



馬卡吧噶公主勇士會場外合影



關山社交舞發展協會演出

